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Niederschrift 

der konstituierenden Sitzung des Studentischen Konvents 

im Studienjahr 2018/2019 

 

 

Datum: Montag, 2. Juli 2018  

Ort:  KU Eichstätt-Ingolstadt, KAP 018 

Anwesende: 23 (siehe beigefügte Anwesenheitsliste) 

Beginn: 12:40 Uhr 

Ende:  13:42 Uhr 

Anlagen:  

keine 

 

Top 1: Eröffnung der Sitzung 

Herr Kleinert, eröffnet die Sitzung in Vertretung der Präsidentin. Er beglückwünscht alle An-

wesenden zu ihrer Wahl und bedankt sich stellvertretend im Namen der Universität für ihr 

Engagement.  

Danach übergibt er das Wort an den noch amtierenden Sprecher*innenrat. Dieser stellt sich 

kurz vor und erläutert die wichtigsten Aufgaben des Gremiums. Danach stellen sich noch die 

einzelnen Mitglieder des Sprecher*innenrats und ihre jeweiligen Bereiche vor. Dann wird der 

weitere Verlauf der Sitzung und im Besonderen des Wahlvorgangs besprochen. Es wird er-

klärt, dass die heutige Sitzung nicht für die Öffentlichkeit frei zugänglich ist.  

 

Top 2: Wahl der oder des Vorsitzenden des Studentischen Konvents 

Zur Wahl des Vorsitzenden des Studentischen Konvents werden Peter Spieß und Marian Lan-

ger vorgeschlagen. Beide nehmen den Wahlvorschlag an und stellen sich selbst kurz vor.  

Nach der Vorstellung wird der erste Wahlgang vorgestellt. Nach der Auszählung der Stimmen 

wird das Wahlergebnis festgestellt: 

Abgegebene Stimmen: 23 gültige Stimmen: 23 

Spieß: 12 Langer: 11 Enthaltungen: 0 
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Damit wurde Peter Spieß im ersten Wahlgang zum Vorsitzenden des Studentischen Konvents 

gewählt. Er nimmt die Wahl an und bedankt sich für das ihm entgegengebrachte Vertrauen. 

Peter Spieß übernimmt sodann die Leitung der Sitzung. 

 

Top 3: Wahl der oder des stellvertretenden Vorsitzenden des Studentischen Konvents 

Zur Wahl der stellvertretenden Vorsitzenden des Studentischen Konvents wird Mirjam Zil-

lober vorgeschlagen. Sie nimmt den Wahlvorschlag an und stellt sich anschließend selbst kurz 

vor. Der Vorsitzende eröffnet den ersten Wahlgang und gibt anschließend das Wahlergebnis 

bekannt. 

Abgegebene Stimmen: 23 gültige Stimmen: 23 

Zillober: 23 Enthaltungen: 0 

Damit wurde Mirjam Zillober im ersten Wahlgang zur stellvertretenden Vorsitzenden des 

Studentischen Konvents gewählt. Sie nimmt die Wahl an und bedankt sich für das Vertrauen. 

 

Top 4: Wahl der weiteren Mitglieder des Sprecher*innenrates 

Die drei weiteren Mitglieder des Sprecher*innenrates werden entsprechend der Grundordnung 

der KU in getrennten Wahlgängen gewählt.  

 

Top 4 a: Wahl eines ersten weiteren Mitglieds des Sprecher*innenrates 

Zur Wahl eines Mitglieds des Sprecher*innenrates werden Christoph Paschen und Marian 

Langer vorgeschlagen. Die beiden nehmen den Wahlvorschlag an und stellen sich kurz selbst 

vor. Danach eröffnet der Vorsitzende den ersten Wahlgang und gibt anschließend das Wahl-

ergebnis bekannt. 

Abgegebene Stimmen: 23 gültige Stimmen: 23 

Paschen: 7 Langer: 16 Enthaltungen: 0 

Damit wurde Marian Langer im ersten Wahlgang als weiteres Mitglied des Spre-

cher*innenrates gewählt. Er nimmt die Wahl an und bedankt sich für das Vertrauen. 
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Top 4 b: Wahl eines zweiten weiteren Mitglieds des Sprecher*innenrates 

Zur Wahl eines Mitglieds des Sprecher*innenrates wird Christoph Paschen vorgeschlagen. Er 

nimmt den Wahlvorschlag an und stellt sich kurz selbst vor. Danach eröffnet der Vorsitzende 

den ersten Wahlgang und gibt anschließend das Wahlergebnis bekannt. 

Abgegebene Stimmen: 23 gültige Stimmen: 23 

Paschen: 23  Enthaltungen: 0 

Damit wurde Christoph Paschen im ersten Wahlgang als weiteres Mitglied des Spre-

cher*innenrates gewählt. Er nimmt die Wahl an und bedankt sich für das Vertrauen. 

 

Top 4 c: Wahl eines dritten weiteren Mitglieds des Sprecher*innenrates 

Zur Wahl eines Mitglieds des Sprecher*innenrates werden Maximilian Kaiser und Nadine 

Jarosch vorgeschlagen. Die beiden nehmen den Wahlvorschlag an und stellen sich kurz selbst 

vor. Danach eröffnet der Vorsitzende den ersten Wahlgang und gibt anschließend das Wahl-

ergebnis bekannt. 

Abgegebene Stimmen: 23 gültige Stimmen: 23 

Kaiser: 6 Jarosch: 17 Enthaltungen: 0 

Damit wurde Nadine Jarosch im ersten Wahlgang als weiteres Mitglied des Spre-

cher*innenrates gewählt. Sie nimmt die Wahl an und bedankt sich für das Vertrauen. 

 

Der Sprecher*innenrat des Studentischen Konvents besteht im Studienjahr aus den folgenden 

Personen: 

• Vorsitzender des Studentischen Konvents: Peter Spieß 

• Stv. Vorsitzende des Studentischen Konvents: Mirjam Zillober 

• Weitere Mitglieder des Sprecher*innenrates: Marian Langer, Christoph Paschen und 

Nadine Jarosch. 

 

Der Vorsitzende bedankt sich bei allen Konventsmitgliedern für ihre konstruktive Mitarbeit 

und schließt die Sitzung um 13:42 Uhr. 
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Eichstätt, den 2. Juli 2018 

 

 

Peter Spieß              Franca Mack 

Vorsitzender 2018/2019            Protokollführerin 

 

 

 


